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MuHMCTapCTBO NPOCBETE, HayKe 1 TeXHONOLWIKOr pa3Boja
APYUWTBO MATEMATUYAPA CPBWE

OnWITUHCKO TAKMUY e e U3 MaTeMaThKe y4eHVKa OCHOBHMUX LUKoNa
07.12.2019.

Vil paspen
1. Ogpean aBa ysactonHa npupofHa 6poja namehy Kojux ce Hanasw
BpejHOCT u3pasa

{20194 5 + 410 +4/17.

2. CtpaHuye tpoyrmaABCcyAB=14cm,BC=15cmuCA=13 cm.
a) M3payyHaj noBpLuHy TOr TpOyrna.
6) Heka je S Tauka cTpaHule AB Koja je Ha jejHaKuM pacTojatbuma of
cTpaHuua AC n BC. N3pauyHaj pactojatbe Tauke S o cTpaHuua AC u
BC.

3. KameHmn yrasb y jamu capu 2% Bojje, a nocne HeKonmKko AaHa U3BaH
jame oH cagpxu 6% Bofe. 3a KONMUKO TOHa ce Yy TOM TPEeHYTKY
noehana maca yrba, ako je u3 jame uspaheHo 1000t yrpa?

4. Ha cmyn je npukasaH Tpane3 ABCD. Ako je noBpluunHa Tpoyrna ACD
net nyta Mama of nospwuHe Tpoyrna ABC, oapeau obum wu
nospwnHy Tpanesa ABCD.
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5. Ogpean Hajmartbu TpouwppeH npupogaH 6poj n 3a Koju je 36up
yudapa reropor 36npa yudapa jefHak 9.

CBaku 3ajaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewere cBaKOr 3ajlaTka KpaTKO U jacHO 00pa3nouTu.
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VII PA3PEL

MpusHaBaTV CBaKM Ta4uaH NOCTYyNaK KOjyu ce pasnuKyje off Kiby4a.
BoaoBaibe NpuUNaroguTyi KOHKPETHOM HauMHY pelllaBaiba.

. 20194 2+3+4 <2019+ 5 + 10+ 17 <2019+ 3+ 4+5.

J2028 <4/2019+ 5+ 10+ 417 <4/2031 [10 noewal. Kako je
45=+2025 <2028 1 46=+2116 >+2031 To je BpeaHocT w3pasa

n3mefy 6pojeBa 45 n 46 [10 noeHa].

. a) Monyobum Tpoyrna ABC je 21cm, na ce

nprMeHOM XepoHoBe popmyne MoXe oApeanTH ¢
terosa nosplwunHa. MospwuHa Tpoyrna ABC je
84 cm? [8 noeHal. b a
6) O3HauMmo ca h pacTojatbe Tauke § of cTpaHuue AC
. bh ah h
n BC. Tapa je 84=P, =P,  +P  =—+—=14h,
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opakne je h=6 cm [12 noeHal].
. Maca yrmwa og 1000 ty jamn, 6e3 Boge, je 980 t [3 noenal. Kako je BaH

. ; ; 26
jame npoueHat Bofe 6%, TO je mMaca yr/ba BaH jame 1042—t [15
47

26
noeHalj ,[I,aKne, Maca yrba ce noeeha3a 42—t [2 noeHna].
47

. (M1 54/1) Tpoyrnosu ACD n ABC umajy jefHake BUCWHE, Na je AB =
5CD = 50cm [5 noenal. Caga je BE=40cm, rae je £ nogHoOXje HOpMmase us
Tauke € Ha AB, n CB=+/40" +10" =104/17 cm [5 noenal. O6um Tpanesa je

O:50+10+10+10J17:10v(7+~J17)cm [5 noeHa], a nosBpLIMHA

10 cm+50 cm .
P=——.10cm =300 cm” [5 noeHal.
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. (M1 53/5) Hajmatbm TpoundpeHu 6poj gemwus ca 9 je 6poj 108. 36up
yudapa rerosor 36upa yndapa je 9, na je n = 108 [20 noenal.



